
 

 

 

 

 

 صلوات بر محمد و آل محمد است  ذکر سنگین ترین چیزی که روز قیامت در ترازوی اعمال قرار می گیرد:  امام جعفر صادق علیه السلام

  حداقلتومان درست کرد به طوری که از هر سکه  200تومانی به چند حالت می توان  50تومانی و   25با سکه های   1

 استفاده شود؟   یک بار

1 )3                          2 )4              3 )5                    4  )6 

 محل انجام محاسبات

 اگرساختن شکل ها را ادامه دهیم در شکل دهم چندمربع خواهیم داشت؟  2

1 )20                     2 )24 

3 )28                     4 )32 

 

,,,,,...ت؟                                                           جمله عمومی الگوی مقابل کدام اس 3 201714118 

1 )n3                     2  )53 −n                  3  )3+n           4 )  53 +n             

 

,,,,...ام الگوی مقابل کدام است؟                                                                      100مله ج 4 151173 

1 )400               2 )401            3 )399             4 )100 

 

,,,,,?                              به جای علامت سوال چه عددی قرار می گیرد؟                        5 3014620 

1 )60          2  )62           3  )64            4 )66      
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 هستند؟    مرکب کدام یک از اعداد زیر تمام مضربهایش 7

1 )23              2 )43                3 )53             4 )63 

 

 چند عدد طبیعی وجود دارد؟   -3و  3 بین 8

1 )2                   2 )4                      3 )5                         4 )7 

 

 صحیح را جمع کنیم حاصل کدام است؟    داگر همه اعدا 9

 1 (4                     -1( 3                 0( 2( غیر قابل محاسبه                  1

 

 کدام گزینه صحیح است؟       10

1 )
2
3321 =             2  )1224 =          3  )0322 =−              4  )2222 =   

)حاصل عبارت   11 )3 2 133 19 − +  −  −    ایم؛ حاصل چند است؟    بار قرینه کرده 503را 

1 )11                      2 )11-                    3 )17-                         4 )17 

 

 دقیقه   60  –  6الی    1فصل   –  سادههفتم سطح    ریاضینام : ....................................                      دبیرستان استعدادهای درخشان و دانش پژو هان جوان       

                                                                                   شهرستان میبد                                     هادی زارع پور                                                     - نام خانوادگی :.............................................                           شهید ذوالفقاری
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درجه گرمتر از یزد و دمای تبریز قرینه دمای یزد است  24 درجه بالای صفر و دمای هوای بوشهر  8دمای یزد  12

 میانگین دمای این سه شهر کدام است؟ 

1 )8                          2 )6                3 )16                   4 )12       

  

−−−−−−−−+=                       حاصل عبارت مقابل کدام است ؟   13 21535432 ]]])([[[ 
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 شترین مقدار ممکن عبارت چه عددی خواهد شد ؟ با قراردادن علامت های مثبت و منفی داخل دایره ها بی 14

                                                                                              =−− )()( 4653 

1) 18               2)2-                  3 )4                     4)10 

                                                                                                                                            

 است . عدد کوچکتر چند است ؟ 18و اختلاف آنها  -3میانگین دو عدد صحیح  15

1 )12-               2)15-                          3  )6-                            4)10- 

 

254153دو زاویه روبروی یک متوازی الاضلاعی برابر با    16 −+ xx زاویه دیگر این متوازی الاضلاع چند است   ,

 درجه است 

1 )35                       2 )40                     3 )50                     4 )45 

 

)حاصل    17 )( )( )( )cbacba  کدام است؟   −−−−−

1 )b2−             2  )c2−                3  )( )ba+2                   4 )0 
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 این عدد کدام است؟   /40شده است    -15نصف عددی را با  ربع آن عدد جمع کردیم حاصل  19

1 )8-               2  )6-                3 )8                4 )6 
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 ه است؟  متشاب −ab6کدام جمله با    21

1 )
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                 2  )ba12−                 3  )46 2 +− ba                  4  )46 2 −ab 

 

11214دو ضلع مجاور یک لوزی    22 +− xx  است محیط این لوزی کدام است؟  ,

1 )64                  2 )92                3 )84                4 )98 
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 اگر اضلاع مثلثی را سه برابر کنیم زاویه های آن ..............  می شود 23

(  3برابر می شود             6(  2( سه برابر می شود            1
3
1

 کند( تغییر نمی 4برابر می شود          

 

 میلی متر است هر زاویه اش ......... است.  80مثلثی که هر ضلع آن  24

1 )60                     2 )70                   3 )72                    4 )50 

 

 است متمم زاویه کوچکتر کدام است؟   4و  3و  2نسبت سه زاویه مثلثی  25

1 )40               2 )50                  3  )60                4 )70 

 

 تعداد این نقاط کدام است. روی یک خط چند نقطه قرار دهیم تا تعداد نیم خط و پاره خط ها برابر شود 26

1 )5                  2 )4                    3  )6                 4 )8   

 

 ا؟  است اختلاف آنه 309برابر مجموع دو عدد اول  3 27

1 )33            2 )97            3 )99             4 )62 

 

 باشد عدد دیگر چند است؟   18می باشد، اگر یکی از اعداد    126   و ک.م.م. آنها   6ب.م.م دو عدد  28

 

1 )126               2 )24            3 ) 42           4) 56   

 

 ن عدد اول به چند صفر ختم می شود ؟ حاصل ضرب اولین عدد اول تا صدمی 29

1 )0                    2)1                    3 )2                     4 )  6    

 

 می باشد،  مجموع این دو عدد اول کدام است ؟  95اختلاف دو عدد اول  30

1)99                   2) 108                     3)142                      4)102   

 

842عدد   31 21153 =A   چند شمارنده اول دارد؟ 

1 )2                  2 )3                    3 )4                    4 )5 

 

 اختلاف دهمین عدد اول و اولین عدد اول کدام است؟   32

1 )23                     2 )25                    3 )27                     4 )29 
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مساحت جانبی آن  باشد   4است اگر ارتفاع این منشور  8و  6اضلاع قائم   قاعده یک منشور مثلث قائم ازاویه ای به 34

 کدام است؟  

1 )88                   2 )92                   3 )96               4 )104  
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 متر چند لیتر گنجایش دارد؟  3و ارتفاع  4و عرض  6استخری به  طول  35

1 )72000             2 )720000                  3 )7200                4 )72 

 

 را نشان می دهد  استوانهکدام گزینه مساحت کل یک  36

1   )hr2               2  )( )rhr +2                   3  )hr22                  4  )hr2 

 

 را نشان می دهد؟   aکدام گزینه مساحت جانبی مکعبی به ضلع  37

1 )36a                2  )26a                  3  )34a                        4  )24a 

 

 م چه تغییر می کند برابر شد حج 4شعاع استوانه ای  38

 برابر 2( 4برابر                16( 3برابر            8( 2برابر                  4( 1

 

 شده است این منشور چند پهلو است؟  35مجموع یال و راس یک منشور  39

1 )5               2 )7            3 )9              4 )6 

 

 را از طول لوله کردیم حجم این شکل کدام است؟    10و   56/12مستطیلی به ابعاد    40

1 )1256                   2 )56/12                 3 )256/1                       4 )6/125   

 

 (Hadi Zarepour  )                                                   در پناه حق باشید ** التماس دعا                          
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1 1  21 2 
2 3 22 2 
3 4 23 4 
4 3 24 1 
5 2 25 4 
6 2 26 1 
7 4 27 3 
8 1 28 3 
9 2 29 2 

10 4 30 1 
11 2 31 2 
12 1 32 3 
13 2 33 1 
14 1 34 3 
15 1 35 1 
16 4 36 2 
17 4 37 4 
18 4 38 3 
19 1 39 2 
20 2 40 1 



 تم : ........فنام و نام خانوادگی : ..............................              کلاس ه 

 
  سوال    سوال    سوال 

1 1 2 3 4 16 1 2 3 4 31 1 2 3 4 

2 1 2 3 4 17 1 2 3 4 32 1 2 3 4 

3 1 2 3 4 18 1 2 3 4 33 1 2 3 4 

4 1 2 3 4 19 1 2 3 4 34 1 2 3 4 

5 1 2 3 4 20 1 2 3 4 35 1 2 3 4 

6 1 2 3 4 21 1 2 3 4 36 1 2 3 4 

7 1 2 3 4 22 1 2 3 4 37 1 2 3 4 

8 1 2 3 4 23 1 2 3 4 38 1 2 3 4 

9 1 2 3 4 24 1 2 3 4 39 1 2 3 4 

01 1 2 3 4 25 1 2 3 4 40 1 2 3 4 

 در سایه تلاش موفق هستید   4 3 2 1 26 4 3 2 1 11

 در سایه تلاش موفق هستید 

 در سایه تلاش موفق هستید 

12 1 2 3 4 27 1 2 3 4 

13 1 2 3 4 28 1 2 3 4 

14 1 2 3 4 29 1 2 3 4 

15 1 2 3 4 30 1 2 3 4 

 

 

 

 

 تم : ........فدگی : ..............................              کلاس ه نام و نام خانوا

 
  سوال    سوال    سوال 

1 1 2 3 4 16 1 2 3 4 31 1 2 3 4 

2 1 2 3 4 17 1 2 3 4 32 1 2 3 4 

3 1 2 3 4 18 1 2 3 4 33 1 2 3 4 

4 1 2 3 4 19 1 2 3 4 34 1 2 3 4 

5 1 2 3 4 20 1 2 3 4 35 1 2 3 4 

6 1 2 3 4 21 1 2 3 4 36 1 2 3 4 

7 1 2 3 4 22 1 2 3 4 37 1 2 3 4 

8 1 2 3 4 23 1 2 3 4 38 1 2 3 4 

9 1 2 3 4 24 1 2 3 4 39 1 2 3 4 

10 1 2 3 4 25 1 2 3 4 40 1 2 3 4 

 در سایه تلاش موفق هستید  4 3 2 1 26 4 3 2 1 11

 تید در سایه تلاش موفق هس

 در سایه تلاش موفق هستید 

12 1 2 3 4 27 1 2 3 4 

13 1 2 3 4 28 1 2 3 4 

14 1 2 3 4 29 1 2 3 4 

15 1 2 3 4 30 1 2 3 4 

 


